

Вырезка из газеты

АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

от

24 МАР. 44

Барнаул

Газета №

Торжественное собрание в честь Н. А. Римского- Корсакова

20 марта в крайдрамтеатре состоялось торжественное собрание, посвященное 100-летию со дня рождения великого русского композитора, Николая Андреевича Римского-Корсакова.

Торжественное собрание открыл вступительным словом тов. Максимов, заместитель председателя крайисполкома.

С обстоятельным докладом о жизни и творчестве Римского-Корсакова выступил профессор В. Я. Лишанский.

После торжественной части состоялся концерт из произведений Римского-Корсакова.

Певицы Гафт и Малышева исполнили арии из опер и романсы Римского-Корсакова. Соло на скрипке, в сопровождении квартета, песню индийского гостя («Садис») и песню шемаханской парицы («Золотой петушок») исполнил С. Л. Финкельштейн. Артисты Данилова и Нерославский исполнили танец «Скоморохов» из «Снегурочки».

Заключил концерт хор самодеятельности меланжирового комбината.